
Drage studentice i studenti, dragi brucoši 
  
 
Pred nama je nova akademska godina, s novim izazovima i zadacima u okrilju „novog normalnog“.  
Nadam se da ćemo zajedničkim radom polučiti uspjeh i postići napredak u vašem obrazovanju te da ćete 
na predmetima koje smo pripremili za vas, produbiti svoje informatičko znanje, upoznati se s novim 
alatima, rješavati zadatke za koje možda niste niti očekivati da ih možete riješiti sami, otkriti nova područja 
i pronaći smjer koji vas najviše interesira i u kojem se namjeravate dalje specijalizirati.  
 
U svakom predmetu profesori će pred vas staviti različite zadatke kako bi vas motivirali na rad, pomogli 
vam da usvojite predviđeno gradivo i potakli vas da se okušate u nečem novom i pomaknete svoje granice 
u određenom području informatike. Osim izravnih, stjecat ćete i neizravne kompetencije kao što je rad u 
timu, organizacija i rješavanje kompleksni zadataka u zadanom vremenu, predstavljanje projekata, i 
slično. Ne manje važno je da ćete ovdje steći nova prijateljstva, nove veze s ljudima sa sličnim interesima 
i nova iskustva, a možda i buduće poslovne partnere ili kolege.  
 
Nastava ove akademske godine za sve studente započinje u ponedjeljak, 4. listopada 2021. godine, prema 
rasporedu koji je objavljen na mrežnim stranicama Odjela u kategoriji Nastava. Tradicionalni prijem 
brucoša organiziran je u petak, 1. listopada 2021. godine. 
 
U skladu s epidemiološkom mjerama morali smo smanjiti kapacitete nekih učionica pa je zato predviđeno 
praćenje predavanja osim u učionici i putem video prijenosa, a vježbe i praktična nastava su organizirani u 
grupama. Naš cilj je da se što bolje prilagodimo situaciji i da budemo što fleksibilniji u organizaciji rada 
kako bismo vam osigurali što bolje uvjete za studiranje stoga ćemo i ove akademske godine, koliko to 
bude bilo potrebno, primjenjivati hibridni model nastave koji predviđa da se dio nastave može izvoditi i 
online. Pri tom ćemo nastojati organizirati vježbe i praktičnu nastavu za savladavanje IKT vještina u 
računalnim praktikumima i učionicama dok god to epidemiološke mjere budu dozvoljavale. 
 
Kako je već uobičajena praksa, svaki profesor će vam na uvodnom predavanju dati detaljne upute i 
objasniti način izvođenja nastave i ocjenjivanja, a sve novosti vezane uz epidemiološku situaciju te 
eventualnu promjenu načina izvođenja nastave bit će objavljene putem stranice predmeta u Merlinu i na 
službenim stranicama Odjela pa vas molim da redovito pratite obavijesti. 
 
Prilikom boravka u prostorima Odjela obavezno je nošenje zaštitnih maski, održavanje propisane distance 
i poštivanje svih propisanih epidemioloških mjera, pa vas molim da se toga i pridržavate. Dodatno, molim 
vas za suradnju, razumijevanje, strpljenje i međusobno poštivanje jer ćemo samo tako moći ostvariti 
zacrtane ciljeve. 
 
Kod prvog dolaska na Odjel potrebno je donijeti isprintanu, ispunjenu i potpisanu Izjavu u kojoj se 
obvezujete da neće dolaziti na Odjel ukoliko imate povišenu temperaturu ili se ne osjećate zdravo. Izjavu 
možete pronaći na mrežnim stranicama Odjela, a možete ju dati nastavniku na prvom predavanju. 
 
 
I za kraj,  
 
svima želim uspješnu novu akademsku godinu i nadam se da ćete ostvariti zavidne rezultate i postići 
postavljene ciljeve u predstojećoj akademskoj godini! 
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